



KLASA: 500-01/22-01/01
UR.BROJ: 338-01-10-01-22- 271
Zagreb, 28. prosinca 2022. godine

Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje
Regionalni uredi / Područne službe
n/p voditelja/-ica
-svima-

Ugovorni partneri
n/p ravnatelja Ugovorne bolničke zdravstvene ustanove
n/p predsjednika Bolničkog Povjerenstva za lijekove
-svima-

n/p Izabranih doktora u primarnoj zdravstvenoj zaštiti
-svima-

**PREDMET: Odluke Upravnog vijeća Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje s
66. izvanredne sjednice održane 20. prosinca 2022. godine**

➤ **obavijest o novostima, dostavlja se**

Poštovana/-i,

obavještavamo Vas da su u „Narodnim novinama“ broj 153/2022., od 27. prosinca 2022. godine, vezano za lijekove i medicinske proizvode objavljene sljedeće Odluke Upravnog vijeća Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: HZZO), a koje **stupaju na snagu 1. siječnja 2023. godine.**

▪ **za lijekove:**

- Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju Osnovne liste lijekova Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Osnovna lista lijekova)
- Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju Dopunske liste lijekova Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Dopunska lista lijekova)

▪ **za medicinske proizvode:**

- Odluka o utvrđivanju Osnovne liste ortopedskih i drugih pomagala Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Osnovna lista pomagala)
- Odluka o utvrđivanju Dodatne liste ortopedskih i drugih pomagala Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Dodatna lista pomagala).

Liste lijekova (osnovna i dopunska) i liste pomagala (Osnovna i Dodatna) objavljuju se i dostupne su na Intranetu, mrežnim stranicama HZZO-a (www.hzzo.hr) i CEZIH-u (www.cezih.hr).

U prilogu ovog dopisa su ukratko navedene najvažnije novosti.

Slijedom iznesenog, upućujemo Vas da **o svemu navedenom obavijestite sve ugovorne subjekte** HZZO-a na Vašem području kao i sve Vaše mjerodavne službe koje su uključene u poslovne procese praćenja i provedbi ovih odluka te priznavanja i kontrole računa.

S poštovanjem,

Pomoćnica ravnatelja za medicinske poslove

Tea Strbac, dr. med.spec.



Prilog – Lijekovi - novosti s primjenom od 1.1.2023. godine (NN 153/2022)

U odnosu na liste lijekova s cijenama u eurima koje su objavljene u „Narodnim novinama“ broj 143/2022., od 8. prosinca 2022. godine, naknadno su ispravljene greške, snižene cijene za nekoliko lijekova te je omogućeno propisivanje lijekova Duodopa (levodopa+karbidopa) i Lecigon (levodopa+karbidopa+entakapon) na recept HZZO-a.

Lijekovi Duodopa (levodopa+karbidopa) i Lecigon (levodopa+karbidopa+entakapon) od 1.1.2023. godine se više ne nalaze na Popisu posebno skupih Lijekova. Primjenu lijekova i nadalje, ako su zadovoljeni kriteriji navedeni u smjernici pod oznakom RN29, odobrava Bolničko povjerenstvo za lijekove. Kod svakog novog pacijenta prvih 14 dana lijek se primjenjuje na teret sredstava bolničkog proračuna (2 pakiranja lijeka), a u nastavku se lijek može propisivati na recept HZZO-a. Lijek se može propisivati na recept HZZO-a isključivo temeljem važećeg odobrenja Bolničkog povjerenstva za lijekove. Odobrenje Bolničkog povjerenstva za lijekove se može izdati za razdoblje od najviše 12 mjeseci.

U prijelaznom razdoblju tijekom siječnja i veljače 2023. godine, izabrani doktor medicine može propisati navedene lijekove na recept temeljem važećeg "starog" odobrenja Bolničkog povjerenstva za lijekove kojim je lijek odobren za primjenu na teret sredstava Posebno skupih lijekova, a nakon navedenog perioda potrebno je novo odobrenje Bolničkog povjerenstva za lijekove.

Vezano uz davanje odobrenja za primjenu lijeka Remsima za s.c. primjenu te propisivanja na recept HZZO-a ističemo da:

- za pacijente koji su već na terapiji nekim od i.v. infliksimaba, i to u trajanju od najmanje 12 mjeseci, ako bolnički specijalist preporuči zamjenu biosličnih lijekova te Bolničko povjerenstvo za lijekove odobri primjenu lijeka Remsima za s.c. primjenu, u nastavku liječenja lijek se može propisati na recept HZZO-a.

- za nove pacijente kojima je indicirana terapija lijekom Remsima, lijek se kao i do sada prva 4 mjeseca primjenjuje na teret sredstava bolničkog proračuna, što uključuje i.v. ili s.c. primjenu, a tek nakon isteka tog perioda se može početi propisivati na recept HZZO-a, isključivo temeljem važećeg odobrenja Bolničkog povjerenstva za lijekove.

**Prilog – Medicinski proizvodi – novosti s primjenom od 1.1.2023. godine
(NN 153/2022)**

Na Osnovnoj i Dodatnoj listi pomagala cijene pomagala su iskazane u eurima, u skladu sa zakonom kojim se regulira uvođenje eura kao službene valute i zakonskog sredstva plaćanja u Republici Hrvatskoj.

Na Osnovnoj listi pomagala iskazane su jedinične vrijednosti za pomagala u EUR bez PDV-a, uz pripadajuću stopu PDV-a, dok su na Dodatnoj listi pomagala iskazane: jedinična cijena u EUR bez PDV-a pomagala s Osnovne liste pomagala, jedinična cijena u EUR bez PDV-a pomagala na Dodatnoj listi pomagala i razlika u jediničnoj cijeni u EUR bez PDV-a, uz pripadajuću stopu PDV-a.